

Bulletin of the British Myriapod Group 14 (1998)

## ERRATA

Several errata have been brought to our attention in recent editions of the Bulletin:

### Bulletin 8 (1992)

**MYRIAPODS FROM NORTH SCOTLAND** by R.E. Jones.

Page 7 paragraph 3. For *Lithobius forficatus* read *Lithobius borealis*.

### Bulletin 12 (1996)

**A KEY TO THE LITHOBIID CENTIPEDES OF BRITAIN** by A.D. Barber.

Page 47. Couplet 1. Second alternative (Forcipular coxosternite with 2 teeth on each side) should lead to couplet 6 (not 8)

Page 48. Couplet 8. Second alternative, last sentence should read 'Curled up when disturbed more readily than that species.'

Page 49. Couplet 13. Second alternative (No projections on tergite 9, sometimes only on 13 or poorly developed) should lead to couplet 17 (not 15).

In both articles:

**ANTHOLOGONA BRITANNICA MAURIÈS AND POLYDESMUS BARBERII LATZEL IN DEVON: MILLIPEDES NEW TO THE BRITISH ISLES** by D.E. Bolton and R.E. Jones.

and

**POLYDESMUS BARBERII LATZEL AND ANTHOGONA BRITANNICA MAURIÈS IN DEVON** by D.E. Bolton.

The name *Anthogona britannica* should be followed by the authors Gregory, Jones & Mauriès.

### Bulletin 13 (1997)

**A DESCRIPTION OF CHALANDEA PINGUIS (BRÖLEMANN, 1898)** By R.E. Jones and A.D. Barber.

Page 23

**Clypeus:** *add* plus band of setae which varies considerably 8+11, and 5+6.

**Maxillae:** *insert after microsetae* plus 3+2 setae and numerous microsetae.